

贵阳公交线路优化 请市民提建议

据5月31日来自贵阳公交公司的消息,近期贵阳公交拟对部分线网进行优化调整,目前正在征求市民意见、建议。



优化调整线路

■拟新开南垭路微循环617路,优化调整72路、605路公交车。其中拟新开的轨道南垭路站至大营坡的617路,旨在增强大营坡、春雷路、蛮坡等区域与轨道南垭路站的快速接驳,同时弥补605路缩短运营后的服务盲区;优化调整轨道南垭路站至油榨街口的72路,旨在增强龙滩街、蛮坡等区域与轨道南垭路站的接驳;优化调整0八三厂至轨道大营坡站的605路,因轨道三号线开通后,605路客流下降严重,为提高605路运营效率,缩短605路运营。

■暂停运营21路,优化调整B292路。其中:21路与11路共站停靠13个,与9路共站停靠10个,线路重复率较高。拟对21路暂停运营后,同步优化调整B292路至

兴隆花园始发,弥补暂停运营后的服务空白。

■优化调整B7路、290路,暂停运营B242路。因B242路与B236路共站停靠6个,在观山湖区线路重复率较高,拟暂停运营后,优化调整B7路后,将弥补南明区、经开区的公交服务空白;优化调整290路,增加华润置地悠山悦景的覆盖,提高线路车辆运营效率。

■优化调整248路,暂停运营33路。33路与69路共站停靠6个,与248路在花溪大道至大营坡共站停靠10个,线路重复率高。优化洛平公交枢纽至大营坡的248路,可弥补33路暂停运营后的公交服务空白。

■暂停运营37路、249路,新开97路。37路与18路共站停靠7个,与22路共站

停靠7个;249路与48路共站停靠9个,线网重复率高。新开贵州金控至威清路口97路,可弥补37路及249路暂停运营后贵州金控等区域的公交服务空白,提高公交线路运营效率。

■优化调整轨道甘荫塘站—煤矿村的202路,是因202路与248路、203路共站停靠皆超过20个,线网重复率较高;优化调整友邻路—圣泉流云花园的316路,可增加未来方舟区域内对外公交线路连接,同时配合323路、324路进行调整,方便尚礼北路口、盛棠路等区域市民的公交出行。

■还拟暂停运营219路,因在观山湖区的15个站与229路全部共站停靠,共站停靠15个,与229路等全复线,线网重复率高。

建议征集方式

据悉,此次优化调整公交线路,旨在结合轨道交通成网运营后道路公交客流变化情况,以及城市交通拥堵治理有关要求,为降低道路

公交与轨道交通、道路公交与道路公交的重复度,有效提升公共交通系统整体运行效率而进行全面优化调整。

市民如对本次调整有意

见或建议,可拨打0851-85986000进行反馈,或反馈至邮箱:3229863050@qq.com。

贵阳日报融媒体记者 张薇

全国科技活动周 供电部门进校园 送上“电力科普课”

“同学们,电是怎么产生的,你们知道吗?”“一度电能做什么?”5月29日,南方电网贵阳供电局志愿服务队联合贵州省电机工程协会,走进贵阳市开阳县南江乡中心学校,送去了别开生面的电力知识科普课。

5月25日至6月1日是全国科技活动周,主题为“弘扬科学家精神 激发全社会创新活力”,为此,贵阳供电局启动了电力科普系列活动。

活动中,志愿服务队走进中小学,开展“贵州电力之光”绿色电力科普知识进校园活动,志愿者化身电力科普宣讲员,通过开展电力科普讲座、科学实验秀表演、电力小实验等内容,采取寓教于乐的方式,让同学们“零距离”感受电力科技的魅力,给他们带去科技含量高、可参与度和感

染力强、易学习易操作的科普展品,进一步激发他们爱科学、学科学的热情。

除了开展电力科普外,近年来,贵阳供电局以科技领航,通过持续激发创新动能,高效推进电网数字化转型,确保供电服务水平更上新台阶。以防汛为例,贵阳供电局通过无人机巡检,对10千伏配网线路开展拍摄,并通过图片AI自动识别技术,智能识别设备缺陷,再经智能策略模块给出优化处置建议,引导运维人员快速处置,确保配网线路安全度汛。

如今,贵阳供电局将一系列科技手段不断运用于防汛、防冰、大型会展等保供电工作以及日常工作中,不仅采用可视化系统实现输电线路远端缺陷告警,还借助智能机器人、智能变电站让电网运维更高效。 张其琼

工行贵州贵阳清镇支行:

金融助力教育事业升级 携手校园共绘发展蓝图

近年来,工行贵阳清镇支行始终践行金融为民,高度重视教育事业,从信贷投放到产品优化、从产教融合到服务升级,引导金融资源精准“滴灌”地方教育事业所需所求,以实际行动赋能教育事业高质量发展。

今年5月,经过长达半年的统筹规划和精心筹备,工行贵阳清镇支行成功为当地某知名高校授信人民币5.5亿元,同时发放信贷资金5000万元。该笔资金的成功落地,将助力学校加快推进三期建筑项目建设,进一步修缮包括教学楼、实验室、图书馆和学生宿舍等硬件设施,极大程度改善学校教学环境,提升在校学生学习体验。

据悉,学校正在积极筹备由普通高等职业院校升为职业本科高校的转变工作,这一转型不仅有助于学校更好地适应国家对高等职业教育发展的新要求,也将为培养更多高素质、高技能的应用型人才提供有力保障。而工行贵阳清镇支行的这笔金融“及时雨”,无疑助推学校的转型升级按下“加速键”,跑出“加速度”。

除了为学校提供强有力的资



工行清镇支行实地考察高校项目

金保障外,该行下一步将为该校制定一揽子金融服务配套实施方案,延伸金融服务触角,深耕银校合作土壤。成立专门服务小组,构建“线上+线下”的24小时金融综合服务模式,将金融安全宣讲、优质产品推荐“送校园”,并在校内提供工行产品政策解答和系列业务办理服务。搭建金融合作场景,跟进学校补助代发资金、智慧校园等项目落地,利用手机银行、信用卡等产品,以各类优惠活动为载体,紧密结合线上线下活客渠道同向发力,为在校师生甚至家长提供精准化全流程场景服务。通过与学校的紧密协作,共同探索“金融+教育”的合作新路径,为当地教育事业注入新动能。

夏鹏程 许竞丹

阳光城·启航中心 商铺招租



图为阳光城·启航中心项目

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与同城大道交会处,地理位置得天独厚,交通条件便捷。目前入住情况

约一半,集聚了不少居民和企业,是一个集商务办公、餐饮娱乐、居住生活等多功能于一体的综合性商业区域,投资潜力巨大。

现公开招租部分一楼沿街底铺和部分2-4楼办公展示空间,单间商铺面积从8.8-121平方米,办公展示空间面积从52-218平方米,根据租赁情况提供相应的市场培育期,欢迎各类美食餐饮品牌、休闲娱乐及企业前来洽谈合作。

地址:阳光城·启航中心3号楼1层1号招商部

联系人:杨女士 18885108660
龙女士 18085157765

沙文文化产业产业园招商合作公告

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资源,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业产业园二期项目,现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下:

一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路551号,土地总面积约5.1万平方米,其中市政道路面积1.25万平方米,高压电路防护面积0.76万平方米,林地面积0.6万平方米,净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道S2号线出入口,高速公路出入口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准化厂房,为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套服务。

二、商业定位

该项目定位为工业园区,面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业产业园二期项目(净地面积约2.5万平方米)公开整体招租或者合作建设标准厂房,凡有意进一步了解详情、进行投资合作的单位,可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

联系人:吴先生 13985032718
现场看地联系人:赵先生 18984042664